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Vadasparki etetés 
A selyemmajmok a legké-
nyesebbek, a hiénák a 
„legigénytelenebbek" az ételre. 

6. OLDAL 

70 EVES A ZENEL00RA 
Hetvenéves a jellegzetes szegedi zenélőóra, a 
dóm toronyórái pedig hetvenöt éve mérik az 
időt. Az órásmester fiával beszélgettünk. 

5. OLDAL 

Strandlopások 
A szegedi Ligetfürdőben 
járőröznek a rendőrök és a 
városőrök - így kevesebb a lopás. 

8. OLDAL 

Bőséges az ünnepi kínálat: gríllfesztivál, Bánk bán és tűzijáték 

Gyulay püspök búcsúzik 
A Szeged-csanádi Egyházmegye püspöke-
ként az államalapítás ünnepén mondja el 
utolsó prédikációját a nyugdíjba vonuló 
Gyulay Endre, akinek utódját jövő szom-
baton iktatják be. Holnap megyeszerte 
megemlékezéseket tartanak Szent István és 
az új kenyér ünnepén. 

Tizenkilenc éves püspöki szolgálat után 
megválik hivatalától Gyulay Endre. A Sze-
ged-csanádi Egyházmegye főpásztora még ta-
valy kérte nyugdíjazását a pápától, mivel be-
töltötte 75. életévét. Utódját, Kiss-Rigó Lász-
lót egy hét múlva iktatják be. Megyés püs-
pökként holnap délután hat órakor tartja 
utolsó ünnepi prédikációját Gyulay Endre. A 
hivatalából távozó főpap lapunknak elmond-
ta, még nem tudja, miként folytatja apostoli 
munkáját, de tervei között szerepel a hitter-
jesztés új, korszerű formáit összefoglaló 
könyv megjelentetése. Úgy véli, a papságnak 
meg kell tanulnia személyesen megszólítani 
a híveket és a nem hívőket. Szerinte a hagyo-
mányos lelkipásztorkodás a társadalom erő-
södő elvilágiasodása miatt ma már nem ha-
tékony, s ezen csak úgy lehet változtatni, ha a 
papok kimozdulnak a plébániahivatalokból. 

A kereszténységet Magyarországon megala-
pozó Szent Istvánra emlékezve egy történész-
szel számba vettük azokat a tárgyi emlékeket, 
amelyek valamilyen módon államalapító kirá-
lyunkhoz kötődnek. Ünnepi összeállításunk-
ban annak is utánanéztünk, hányféle formát 
ölt mindennapi kenyerünk. Kiderült, a fehértől 
a tönkölyön át a svájci köményesig, a kerektől 
a hosszúkásig számtalan fajtát sütnek a pékek. 

Az új kenyér és Szent István ünnepén az 
egész megyében megemlékezéseket tartanak. 
Szegeden holnap délelőtt tíz órakor kezdődik a 
hivatalos ceremónia, a rakparton pedig egész 
hétvégén szórakoztató programok várják az ér-
deklődőket, míg az új szegedi ligetben folytató-
dik a grillfesztivál. Vasárnap 21 órától tartják a 
Bánk bán szabadtéri ünnepi díszelőadását, 
amelyet az Aradi vértanú terén óriásképer-
nyőn nézhetnek végig a szegediek és az ide ér-
kező vendégek, az est fénypontja pedig a 22 
órakor kezdődő tűzijáték lesz. 

Jegyzetünk a 3. oldalon, írásaink és ünnepi programok 

a Sziesztában Gyulay Endre tizenkilenc évig vezette a Szeged-csanádi Egyházmegyét Fotó: Schmídt Andrea 

„A lányom elrablója kisétálhatott a börtönből!" 

A Farkas Helga-ügyben 
elítélt Jokó kiszabadult 
Jó magaviselete miatt három és fél évvel hamarabb jöhetett ki a 
börtönből a Farkas Helga-ügyben tíz év fegyházbüntetésre ítélt Cs. 
József. A lány édesapja azt mondta, mindent elkövet, hogy be-
bizonyítsa, Helga gyilkosát engedték el. 

Farkas Helgát 1991. június 27-én este rabolták el Orosháza és Szeged 
között. A tettesek már aznap telefonáltak a lány szüleinek, 500 ezer 
márkát, akkori árfolyamon 25 millió forintot követeltek Helga szaba-
donbocsátásáért. Az emberrablók még tizenháromszor jelentkeztek, 
majd három nap után megszakadt közöttük a kapcsolat. 

A nyomozók bizonyítottnak vélték, hogy a lányt Cs. József és az 
időközben meggyilkolt Juhász Benedek rabolta el. Cs. Józsefet, vagyis 
Jokót a Legfelsőbb Bíróság tíz év fegyházbüntetésre ítélte. Mivel az 
akkori Btk.-ban még nem szerepelt emberrablás, személyi szabadság 
megsértése, valamint zsarolás miatt mondták ki bűnösnek. 

Jokó jó magaviselete miatt szabadult. Helga édesapja, Farkas Imre 
érthetetlenül áll az eset előtt. Azt nyilatkozta, mindent elkövet, hogy 
bizonyítékokat szerezve alátámassza, Helga gyilkosát engedték el. 

Részletek a 3. oldalon 

Victor Hugó, Kelemen, Kölcsey utca-hétfőtőllezárva 

Pályafelújítás Szegeden 

Néhány hete az Anna-kúti csomópontot kellett elkerülni, hétfőtől 
az Aradi vértanúk tere környékén lesz forgalomkorlátozás, ahol a 
munkák már elkezdődtek. Lezárják a Kelemen utcát, az l-es villa-
mos helyett egy szakaszon busz jár. Villamos a rókusi pályaudvartól 
csak a Széchenyi térig közlekedik, az Anna-kúttól az 1V-8 jelű busz 
megy a nagyállomás felé. Részletek az 5. oldalon Fotó: Frank Yvette 

Vidám hazai szurkolók a lelátón. A vébé második napjára megtelt a nézőtér Fotó: Karnok Csaba Részletek a 22. oldalon 

Algatakaró 
a Tiszán 
Az egészségre ártalmatlan, sár-
gás-barnás színű, mintegy száz 
kilométer hosszú algafolyam 
vonul le a napokban a Tiszán. 
A növénytakaró várhatóan ma 
érkezik a folyó csongrádi és 
szentesi, s vasárnap a szegedi 
szakaszára. Az alga a tározók-
ban álló vízben a meleg hatásá-
ra indult virágzásnak. Ez a je-
lenség nem ritka, időről időre 
előfordul a Tisza mentén. Az 
alga a csongrádi megyeszékhely 
ivóvizének minőségét nem be-
folyásolja, mert a vizet három-
száz méter mélyről nyerik, s a 
növényfolyam csak a felszínnel 
érintkezik. 

w w w . d e l m a g y a r . h u 

Eddig tizenhat magyai hajó finahsta a szegedi kajak-kenu világbajnokságon 

A döntők következnek a Maty-éren 
A 35. síkvízi kajak-kenu világbajnokság második 
napján már ötezer néző látogatott ki a Maty-éri olim-
piai centrumba. légnap az ezer és az ötszáz méteres 
elődöntőket rendezték: mindkét távon nyolc-nyolc 
magyar egység lesz a szombati illetve a vasárnapi fi-
náléban. 

A tizennyolc szám elődöntőjéből tizenegyben volt ma-
gyar érdekeltségű hajó a 35. síkvízi világbajnokság má-
sodik versenynapján. A szegedi Maty-éren a már csütör-
tökön döntőbe került hét egység mellé további kilenc 
csatlakozott, így tegnap a Démász-Szeged sportolói kö-
zül Vajda Attila (Cl 1000 m), Janics Natasa (K2 500 m), 
Gyökös Lajos (K4 1000 m) is a fináléba lapátolta hajóját 
a már korábban ezt tevő Sík Márton, Csamangó Attila 
duó (K4 500 m), Keresztesi Alexandra (K4 1000 m) és 
Fürdők Gábor (C4 500 m) mellett. A magyarok közül 
csakBenkó Zoltán (KI 1000 m) és Mike Róbert (Cl 500 
m) nem került a legjobb kilenc közé, igaz, előbbi ötszá-
zon javított, és A döntős. 

Ma délelőtt a 200 méteres elő- és középfutamokat ren-
dezik, ám délutántól már az 1000 m-es döntők következ-
nek. Vasárnap délelőtt az 500 m-es finálék jönnek, itt is 
nyolc hazai hajóval, 16 órától pedig a 200 m-es döntők 
zárják a vb-t. 

http://www.delmagyar.hu

